

**ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

**КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ**

**ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ ЧАСТЕЙ 1 И 5 СТАТЬИ 290 УГОЛОВНО-ПРОЦЕССУАЛЬНОГО КОДЕКСА РА КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ НА ОСНОВАНИИ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН А. ЗЕЙНАЛЯНА, А. САРГСЯНА И К. РУБИНЯНА, М. ДАНИЕЛЯНА**

Докладчик Г. Назарян

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь пунктом 1 статьи 100, статьей 102 Конституции Республики Армения, статьями 63, 64 и 69 Закона Республики Армения “О Конституционном Суде”, Конституционный Суд Республики Армения **ПОСТАНОВИЛ:**

1. Положение части 1 статьи 290 Уголовно-процессуального кодекса Республики Армения “...и если их протесты не удовлетворены прокурором” в части данного ему в судебной практике содержания, приписываемого ему также как “бездействие”, по которому, распространяя на практике на часть 2 той же статьи условие, предусмотренное частью 1, и применяя в подобном толковании в отношении заявителей часть 1 статьи, были ограничены конституционные права человека на доступность суда и справедливое судебное разбирательство, признать противоречащим части 1 статьи 18 Конституции Республики Армения и недействительным.

2. Часть 5 статьи 290 Уголовно-процессуального кодекса Республики Армения соответствует Конституции Республики Армения.

3. Согласно части второй статьи 102 Конституции Республики Армения настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента оглашения.

7 декабря 2009 г.

ПКС-844